
 

Namen in ciljni uporabniki 

Ta navodila so namenjena vsem uporabnikom, ki bodo imeli pravico pregleda in urejanja pacientovih kontaktnih 
podatkov. Podprto je dodajanje in urejanje mobilnih telefonskih številk, e-poštnih naslovov in stacionarnih številk. 
Funkcionalnost omogoča dodajanje in potrjevanje novih kontaktnih podatkov izbrane osebe, urejanje obstoječih 
kontaktnih podatkov ter blokiranje in brisanje dodanih neveljavnih kontaktnih podatkov. 

Vneseni kontaktni podatki bodo služili kot kontaktni podatki pacienta v zdravstvenem sistemu. 

Portal zVEM+ 

Portal zVEM+ je portal, razvit v okviru eZdravja, namenjen zdravstvenim delavcem. Dostopen je izključno v omrežju 
zNET na naslovu: https://zvem.ezdrav.si/plus/. 

Prva prijava na zVEM+ 

Za prvo prijavo na zVEM+ sledite naslednjim korakom: 

1. Računalnik, s katerega dostopate do modula, mora imeti dostop do omrežja zNET. 
2. V brskalnik vpišite naslov portala zVEMplus: https://zvem.ezdrav.si/plus. 
3. Če še niste dostopali do portala zVEM+, boste morali najprej vpisati svoj e-poštni naslov in ga potrditi. Vpišite 

zahtevane podatke in potrdite potrdilno e-pošto. POMEMBNO: Potrditveno e-pošto morate potrditi na istem 
računalniku, kjer je nameščen certifikat, s katerim želite dostopati do portala. 

Iskanje osebe 

Za iskanje osebe, katere kontaktne podatke želite urejati, sledite naslednjim korakom: 

1. Na nadzorni plošči portala zVEM+ kliknite na kartico »Vpogled v paciente«. 

 

2. V obrazec na prikazanem oknu vnesite identifikator osebe (npr. številko KZZ ali EMŠO), za katero želite 
urejati kontaktne podatke. Vnesete lahko tudi kombinacijo imena, priimka in datuma rojstva (vse tri 
podatke). Možen je tudi vpis enega identifikatorja iz zgornje vrstice in vsaj enega podatka iz spodnje vrstice. 
Iskanje osebe samo z enim identifikatorjem ni možno. Kliknite gumb »Išči«. 



 

 

 

3. Na uporabniškem vmesniku se bodo prikazali osnovni podatki o osebi in trenutno aktivni kontaktni podatki 
osebe. S klikom na gumb »Uredi kontaktne podatke« lahko dostopate do strani za urejanje kontaktnih 
podatkov izbrane osebe. 

 

Urejanje kontaktnih podatkov izbrane osebe 

Na strani za urejanje kontaktnih podatkov, lahko dodajate in potrjujete nove kontaktne podatke izbrane osebe, 
urejate obstoječe kontaktne podatke ter blokirate in brišete dodane neveljavne kontaktne podatke. 

Dodajanje, potrjevanje in aktiviranje novega kontaktnega podatka 

Za dodajanje novega kontaktnega podatka izbranega pacienta kliknite enega od gumbov »Dodaj mobilno številko«, 
»Dodaj e-poštni naslov« ali »Dodaj stacionarno številko«. Na spodnji sliki je označen gumb za dodajanje novega e-
poštnega naslova. 

 

V obrazec na odprtem oknu vnesite kontaktni podatek. Če gre za kontakt institucije, obkljukajte možnost »Vnašam 
kontakt institucije« in vnesite tip ter ime institucije. Spodnji sliki prikazujeta primer ustrezno izpolnjenega obrazca za 
kontakt osebe in za kontakt institucije. 



 

 

 

Ko ste vnesli vse podatke, kliknite na gumb »Shrani kontakt«. V primeru vnosa mobilne številke ali naslova e-pošte, 
se na mobilno številko oziroma naslov e-pošte pošlje potrditvena koda, s katero lahko potrdite veljavnost 
kontaktnega podatka. Potrjevanje stacionarnih številk ni mogoče. 

Za potrjevanje dodanega kontaktnega podatka pritisnite na gumb »Potrdi« v stolpcu »Akcije« in v oknu vnesite 
potrditveno kodo, ki jo je izbrana oseba prejela. V primeru, da izbrana oseba potrditvene kode ni prejela, lahko s 
klikom na gumb »Ponovno pošlji potrditveno kodo« zahtevate ponovno pošiljanje. 

 

Ob uspešni potrditvi kontaktnega podatka bo ta izbran kot aktiven kontaktni podatek za ta komunikacijski kanal. 

Urejanje obstoječega kontaktnega podatka 

Dodane neaktivne kontaktne podatke lahko urejate s klikom na gumb z ikono  v stolpcu »Akcije«. Po urejanju bo, 
tako kot pri dodajanju, na mobilno številko ali naslov e-pošte poslana potrditvena koda. 

Blokiranje in brisanje kontaktnega podatka 

Dodane neaktivne kontaktne podatke lahko blokirate in brišete. Blokiranje kontaktnega podatka izvedete s klikom na 

gumb z ikono  v stolpcu »Akcije«. Oseba na kontaktni podatek v tem statusu ne bo več prejemala obvestil. Status 
služi tudi kot povratna informacija ostalim sistemom, da gre za zastarel podatek. 

Vnovičen klik na gumb z ikono  kontaktni podatek izbriše. V tem primeru kontaktni podatek v sistemu z osebo ni 
več povezan. 


